
業務名 取組内容 目標 期末 備　考

・広聴広報会議の運営支援 月１回開催 13回開催

・広聴広報に係る各種事業の
　実施支援

　　みえ県議会出前講座 随時 ５回開催

　　みえ現場de県議会 １回開催 １回開催

　　みえ高校生県議会 １回開催 １回開催

・各種媒体による情報発信の
　支援

随時 随時

・各種会議等の公開・中継支
　援

100％公開 100％公開

・議長定例記者会見（就任会
　見を含む）の実施支援

定例会見
月１回開催

定例会見
月１回開催

・請願に係る各種支援 随時 随時

　

・委員会審議の活性化に係る
　支援

委員長会議
５回開催

委員長会議
５回開催

・委員会の調査・審査に係る
　支援

随時 随時

　＊活動計画の策定及び評価
　　に係る支援を含む

・政策に係る議員提出条例の
　制定等及び特別委員会の運
　営支援

随時 随時

・議員発議に係る意見書に関
　する支援

随時 随時

・議員勉強会の開催支援 ２回開催 ２回開催

・他の自治体の議会との交流
　・連携支援

随時 随時

（全国都道府県議会議長会、
　東海北陸７県議会議長会議、
　近畿２府８県議会議長会議、
　紀伊半島三県議会交流会議
　等）

・衆議院法制局への派遣 １名 １名

・衆議院法制局に派遣して専
　門知識を修得した職員の活
　用

３名 ３名

・議会活動の充実に必要な各
　種情報の収集・提供

随時 随時

・インターンシップ実習生の
　受入れに係る支援

２名以内 １名
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○全国都道府県議会議長会では、所属する委員会にお
ける国への提言等の活動について、議長会事務局との
調整などの支援を行いました。

○全国都道府県議会議長会の「多様な人材が輝く議会
のための１７の提言」を踏まえ三重県議会で行った取
組について、関係機関との調整等支援を行いました。

○全国自治体議会改革推進シンポジウムについて、会
場やパネリスト等との調整や全国の自治体議会への広
報等、開催支援を行いました。

○本県開催の東海北陸７県議会議長会議や紀伊半島三
県議会交流会議を始めとした近隣県議会議長等との会
議において、協議事項や会議後の国への要望等に係る
調整や運営等の支援を行いました。

○衆議院法制局に派遣するとともに、派遣経験者を事
務局に配置しました。

○インターンシップ実習生の受入れにあたり募集事務
を行うとともに、受入れ実習生に議会活動のレク
チャーや議員面談、議会への提案作成に係るサポート
を行いました。

○議会図書室の利用支援等、議員の調査活動のサポー
トを行いました。

○特別委員会の名称や所管事項の整理等に係る支援を
行うとともに、設置後の委員会の運営支援や、検討資
料や委員長報告の作成支援などを行いました。

○議員発議に係る意見書については、検討資料の作成
や提出先機関との調整などの支援を行いました。

○議員勉強会については、本県を取り巻く状況を踏ま
え、議会での政策議論の充実・深化につながると考え
られるテーマ及び講師を提案するとともに、より効果
的なものとなるよう、開催時期や内容に係る講師との
調整を含め、運営支援を行いました。

○委員長会議の運営等の支援に加え、各常任委員会や
特別委員会の年間活動計画の策定支援や振り返りの支
援等を行うとともに、審議の一層の活性化に資するよ
う、県内外の調査先や参考人に関する情報の収集・提
案等を行いました。また、委員長報告や「令和６年版
県政レポート（案）」を踏まえた知事への申し入れ等
について、執行部との調整も含め、各種支援を行いま
した。

○「みえ高校生県議会」や「みえ県議会新聞」におけ
る新たな取組の実現に向けて、常任委員会での議論に
資する資料作成や、高校生県議会参加校・生徒と細や
かな調整、新聞配付に係る校長会への協力依頼などを
行いました。

○「みえ県議会出前講座」では、特に初開催となった
大学において綿密な調整を行いました。

○「みえ現場de県議会」では、参加者と個別の打ち合
わせや参加議員の事前勉強会の開催など、当日の議論
の充実に資するよう支援しました。

○「みえ県議会だより」に記載誤りがあったため、確
認体制の強化等を行いました。

○委員会室の音響設備等の改修を行い、インターネッ
ト中継の質の向上に努めました。

○就任会見について録画配信ができないか検討し、県
庁共用機器等を組み合わせで可能なことを見出し、実
施しました。

○請願については、所管の委員会で円滑な審査が行わ
れるよう資料作成等の支援を行ったほか、令和７年度
からのオンライン受付に向け準備を進めました。
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